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Správa Marketing SFP 
 

Sponzori za rok 2021 :  

Bohužiaľ rok 2021 bol ešte horši rok na zbieranie financií od sponzorov ako rok 2020.  

Zdravotná kríza spojená s Covidom a podmienky stanovené slovenskou vládou o možnosti alebo zákaze 

hrať náš šport, ktoré sa v priebehu roka 2021 neustále menili, neprispeli k tomu, aby sme presvedčili 

našich sponzorov venovať nám finančnú podporu.  

Bohužiaľ, spoločnosti, ktoré maju zaujem na náš šport, boli v roku 2021 konfrontované s inými 

a doležitymi hospodarske problemy a všetky z nich znížili svoj sponzorský rozpočet na minimum a v 

niektorých prípadoch na nulu.  

Nebolo tiež možné presvedčiť obce a mesta, na ktoré sme sa zamerali, aby investovali do výstavby 

nových bulodrómov alebo do organizovania podujatí s ukážkami pétanque, pretože ako viete celá naša 

spoločnosť bola pozastavená.  

Nehovorím o spolupráci so školami ktore sme sa snažili vyvijať s Janou Lazarovou, ktorá sa úplne 

zastavila. 

Musíme však zostať pozitívne naladení na nadchádzajúci rok a na nový tím, ktorému odovzdám štafetu:  

Dodržiavam stále vynikajúce kontakty s firmami ako Up Slovensko, St Gobain, Renault, atď... ktorí 

čakajú, kedy sa budú športy hrať v normálnych podmienkach na Slovensku, a kedy sa budú konať 

národné  a medzinárodné súťaže, aby nás finančne podporili.  Zostanem samozrejme k dispozicie 

novemu Prezidiu aby som pomohol s komunikaciou s tymi spozormi alebo buducimi aj keď už nebudem 

členom Prezidia. Je to samozrejme a urobím to s radosťou.   

UP Slovensko napriklad má pripravené minimalne 1000, -eur na sponsoring ihneď, keď program 

Petanque a Mestá Slovenska sa znovu štartuje. Up Slovensko je veľký potencial pre naš pétanque keď 

mesta Slovenska su tiež potencialných klientov pre neho. Treba pripomenuť že naš priateľ Peter Sury 

pracuje pre UP a má na starosti vztah s našou federaciou.   

Program „Petanque a Mestá Slovenska“ :  

Všetky projekty na vybudovanie ihriska so spoluprácou s mestami a našími sponzormi  sa zastavili okrem   

 

- BA – časť Ružinov : 2 nové ihriská v areáli hier radosť (Štrkovec) boli dokončené v decembri 
2020 – Fin. zdroje boli s MU Ružinov, SFP ponúkla svoj technický know how vo vybudovaní 
ihriska (J.Tomko). Krst ihriska sa mal uskutočnil v priebehu prvého polroku 2021. Ako vždy mal 
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byť organizovaný turnaj so zástupcami ďalších MU Bratislavy ako sme robili v 2019 vo Vrakuni. 
Akcia by mala byť sponzorovaná UP Slovensko. Bude to na nove Prezidium dokončiť tu 
organizaciu ak podmienky budu konečne to dovoliť.     

 

Boli sme v „pour parlers“ v rámci  : 

- BA – časť Nove Mesto : nový projekt revitalizácie petangového ihriska V Novom Meste – 
Kuchajda.   
 

-  Plánované : Stupava – Senica - ?  
- Business a Pétanque : aplikácia, ktorá umožňuje, aby sa ľudia poznali počas turnaja. Možnosť 

Organizovať turnaj Pétanque s Francúzsko – Slovenskou Obchodnou Komorou v júni 2022 (?) 
a vtedy budeme skúsiť aplikáciu a zbierať nove kontakty pre SFP v ramci členov FSOK.    

 

FIPJP a FMBP :  

Vo februári 2021 ma oslovil Claude Azema, Prezident FIPJP a novej FMBP, aby som prevzal funkciu 

generálneho tajomníka týchto dvoch organizácií. Informoval som o tom prezídium SFP, ktoré súhlasilo, 

aby som túto funkciu prijal. Spočiatku som pôsobil ako dočasný generálny tajomník až do volieb na 

kongrese FIPJP a následne na valnom zhromaždení FMBP, ktoré sa konali v novembri 2021 v Santa 

Susanna v Španielsku. Vtedy som bol oficiálne zvolení.  

Som presvedčení, že v novej pozícii budem môcť pomôcť slovenskému pétanque na medzinárodnej a 

národnej úrovni, keď mi umožní stretnúť sa s mnohými vplyvnými ľuďmi vo svete pétanque, a to na 

inštitucionálnej aj športovej úrovni. 

Dúfam, že budem vyslancom slovenského petangu, za ktorého sa nebudete hanbiť.    

 

ME a MS v roku 2021 sú planované nasledovné :  

12 - 15 Maja :   MS Singles, Doubles (M/F) & Mixed, Karlslunde, Dansko. 

03 - 05 Juna :   EC Triples: Women, Torrelavega , Španielsko.  

13 - 17 Jula :   EC Singles, Doubles (M/F) & Mixed-Hertogenbosch, Nizozemsko.  

06 - 09 Octobra :  EC Triples Espoirs: Male/Female, Palma del Mallorca, Španielsko.  
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06 - 09 Octobra :  EC Triples Juniors: Male/Female, Palma del Mallorca, Španielsko. 

10 - 13 Novembra :  European Cup for Clubs, Saint Yrieix, Francúzsko.  

08 - 11 Decembra:  MS Triples: Men, Cotonou, Benin. 

 

 

Bruno Fernandez 


